
　NASUMACHI　議会だより　4

大　字　名 年　代
寺子丙、寺子乙、漆塚
高久甲、高久乙、高久丙
湯本
大島、豊原甲、豊原乙、豊原丙
芦野
横岡、寄居、豊原、富岡、寺子
伊王野、東岩崎
大和須、梓、大畑、蓑沢、
沼野井、梁瀬、睦家、稲沢
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※ 紙でご提出いただいたアンケートは、ホームページでお知らせしていますのでご覧ください。

ある程度
　評価する
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34.1% 

　那須町議会では、町民の皆様の多様な意見を把握し、町政に反映させるため全町民の
皆様を対象にインターネットを活用したWEBアンケートを実施しました。
　皆さまから寄せられたご意見、ご要望は、今後の検討
資料とするほか、町議会活動において多面的に活用させ
ていただきます。　　

那須町議会WEBアンケートの
結果についてお知らせします！

 

1 お住まいの大字名と年代は

2 町議会に町民の声が反映されて
　 　いると思いますか。

3 町議会議員に自分の意見や要望を
　    伝えていますか。

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80歳以上

● アンケート調査期間 　
　 令和３年1０月５日~１１月１５日
● 対　象　　全町民
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(　）内は回答数


